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1. 20 mac yapmis bir futbol takiminin berbere kaldigi 3x-z _3y-x _3z-y

4.

= = ise

mag sayisinin 2 kati kaybettigi mag sayisinin 3 kati 2x-y 2y-z 2z-X
kadardir. Galibiyet 3 puan, beraberlik 1 puan, mag- % kaca esittir?
lubiyet 0 puan iken bu takim 24 puan topladi ise 7 10
ka¢ mag kazanmistir? A) 2 B)3 © 2 D) 3 £
A) 4 B) 5 6 D) 7 E) 8

2. X+ 1 i erkek olan bir sinifta kizlarin not ortalama- |5 jik 10 sayma sayisindan rastgele secilen 4 tanesinin
s1 81, erkeklerin not ortalamasi 67 sinifin not ortala-|  aritmetik ortalamasi secilmeyenlerin aritmetik orta-
masl 75 ise x kactir? lamasina egsittir. Secilen 4 sayinin toplami kactir?
A)1 B) 2 Q03 D) 4 E)5 AN B) 18 Q) 22 D) 25 E) 31

3. Uc farkh pozitif dogal sayinin aritmetik ortalamasi 6. a.b, b.c,a.c saylarisirasiile 12, 15, 18
10 ise geometrik ortalamalari en az kag olabilir? sayllarl ile ters orantilidirlar. Buna gore a, b, c sa-

yllari sirasl ile hangi sayilarla ters orantilidirlar?

3 3
A)2 B)Z\/g C)Z\/g D) 4 E)3\/E A) 20,15,10 B) 20,18, 12 015,20, 25

D)12,10,15 E) 12 ,15, 20
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7. Bir gruptan kilolar1 63, 60, 54, 51 olan ti¢ kisi ayri-
liyor. Daha sonra bu gruba kilolari 70 ve 74 olan iki
kisi daha geldiginde grubun kilolar ortalamasi ilk
haline dontiyor. Buna gore grubun ilk halinin kilo

ortalamasi kag idi?

D) 62 E) 63

A) 59 B) 60 Q) 61

Bir arac a saat boyunca 42 km/sa hiz ile, b saat bo-
yunca 78 km/sa hiz ile gidiyor. a > b ise bu aracin

tiim yolculukta ortalama hizi ka¢ km/sa olabilir?

10. Bir duvar iggisi 12 glinde, glinde 9 saat calisa-

rak 150 metre kare duvar oriiyor. Bu ig¢inin 2
kati hizda calisan bir isci daha gelirse giinde
8 saat calisarak ikisi 900 metrekare duvari kag

gunde orerler?

A) 27 B) 28 Q) 29 D) 30 E) 31
11 6x 6y 6z
" 4y-z 4z-x Ax-y
9x +3z-8y =28 ise y kactir?
A)3 B) 4 O5 D) 6 E) 7

l.]

A) 59 B) 60 O 61 D) 62 E) 63
9. ax—by—cz=5 12. Ogretmen sifirdan farkli 9 rakami ve karsilarina
X+y+z=30 birer harfi tahtaya yaziyor. Her harf karsisinda cift
9ab + 2ac + 2bc ) - sayl varsa onunla ters orantili, karsisinda tek sayi
3abc aca egittire varsa onunla dogru orantilidir. Buna gore her biri
9 16 birer dogal saylya esit olan bu harflerden en biiyi-
A5 B)3 €4 D)3 E) 3 giiniin en kiiciigline orani kactir?
A) 24 B) 48 O 60 D) 72 E) 96
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3 X 1 X _ 1 X _ 1 X 1
Cox, 2 , 3 x, 4 X, 10
ise —1 kaca esittir?
10
A) (1) B) (11!) ' +1 0 (101)" -1
D) (101)” E) (101) +1

14. Bir barajin oldugu bir bolgeye 2010 yilinda gegen
seneye gore %50 fazla yagmur yagiyor. 2010 yilin-
da su tuketimi ise gegen seneye gore %20 artiyor.

Buna gore barajdaki su miktari ylizde ka¢ artmigtir?

A) 10 B) 20 Q25 D) 30 E) 40

15. Yaslarn birbirinden farkl pozitif tam sayilar olan bir
grubun yas ortalamasi 10 ise bu grup en fazla kag

kisidir?

16. a+b, a.b, a® +b® sayilari sirasi ile 3, 5, 18 sayilari

ile orantili ise a+b nin alabilecegi degerler toplami

kactir?
A) 4 B) 5 Q6 D) 7 E) 8
2 2
17. X" +1 ve y +1 sayllarinin aritmetik ortalamasi 10,
x+1 y+1
2x 2y . . .
ve sayllarinin aritmetik ortalamasi 4 ise
X+1 y+1

x ve y sayllarinin aritmetik ortalamasi kactir?

A) 9 B) 10 on D) 12 E) 13

18. A noktasindan B noktasina bir otobiis 9 saatte
giderken, bir kamyon 12 saatte gidiyor. Otobus
hizini %10 azaltarak, kamyon hizinin %10 artti-
rarak bu iki ara¢ B noktasindan 300 km uzaktaki
bir C noktasina dogru ayni anda yola cikiyorlar.
Otobiis C noktasina vardiginda kamyonun daha

kac km yolu kalmis olur?

A) 17 B) 18 O 19 D) 20 E) 21
A) 20 B) 25 ) 30 D) 35 E) 40
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